

Президент ознакомился с состоянием теплоснабжения населения



Глава государства посетил Чиланзарскую теплоцентраль предприятия «Тошкент иссиқлик маркази».

Этот комплекс был построен в 1969 году. Котельная имеет мощность 700 Гкал. Центр обеспечивает теплоэнергией 921 многоквартирный дом и более 100 объектов социальной сферы.

В последние дни наблюдается низкое давление газа из-за резкого похолодания, что затрудняет выработку тепловой энергии необходимой температуры.

Оборудование и сети Чиланзарской теплоцентрали выработали свой ресурс. Имеются потери при передаче тепла.

В связи с этим обсуждены необходимые меры.

Глава государства подчеркнул необходимость поиска альтернативных источников производства тепла, сокращения потерь тепла в проводах и домах.

Одобрено предложение о расширении генерации тепловой энергии путем установки в районах города Ташкента теплоцентралей мощностью 2 мегаватта. Одна такая установка обеспечит теплом 1340 домовладений. Из-за дешевизны производства цена не увеличится.

Шавкат Мирзиёев незапланированно посетил расположенную по соседству махаллю Ширин. Зайдя в многоквартирные дома, он побеседовал с жителями, ознакомился с условиями и поинтересовался состоянием теплоснабжения.



Источник